



春之声

2015菏泽两会特别报道

解维俊当选菏泽市市长后表态发言:

人民幸福，市长心里才踏实



解维俊做表态发言。本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽2月7日讯(记者 姚楠 张建丽) 7日,在菏泽市第十八届人民代表大会第四次会议当选市长后,解维俊做表态发言,他表示,作为菏泽968万人民的市长,人民群众的幸福感不断提升,市长心里才能踏实。

解维俊表示,工作中,将始终不忘把“人民”置于“政府”之上,牢记宗旨、心系百姓,躬耕为民、造福桑梓。全面加快社会事业发展,提升城市的文明程度。切实提高城乡居民收入和生活水平,让人民群众共享改革发展成果。加强城乡环境建设,全力打造美丽生态家园。

菏泽市委十二届十次全体会议承前启后、继往开来,

吹响了加快菏泽新一轮发展的号角。解维俊表示一定带头发扬“头拱地也要把工作干好”的精神,不分心、不分神,不惜力、不懈怠,加快“四项工程”建设不动摇,落实、落实、再落实,千方百计缩短科学赶超的过程,早日实现后来居上的目标,力争与全省同步全面建成小康社会。

“政府的一切权力来自人民,源自法授,遵守宪法和法律是政府一切工作的根本原则。”解维俊说,加快推进政府职能转变,健全政府依法决策机制,筑牢法治“篱笆”,遏制权力“越线”,让权力在阳光下运行,保证人民赋予的权力始终用来为人民谋利益。

当天下午,解维俊来到市长公开电话受理中心调研。“主要是来报到、学习。”解维俊说,并对市长热线的工作情况表示赞赏。

“市长公开电话是连接群众的重要渠道,各级政府一定要高度重视!”解维俊说,不管是公开电话的接听,还是硬件设施建设都需要各级政府高度重视。同时要求,下一步对电话内容进行归类,分析出带有倾向性的问题,当好政府决策的参谋助手;总结哪些问题热线电话数量居高不下,政府就得跟上对该问题组织专项整治,从根本上解决问题。解维俊最后还提出从长远方面探索走与民意中心等相整合的路子。

市人大代表王凤芝:

扶持农村电商发展配套基础设施建设

2015菏泽两会特别报道
代表风采

本报记者 张建丽 姚楠

采访中,记者发现,不少人大代表和政协委员谈到农村电子商务发展。

去年年底,浙江丽水举办的第二届中国淘宝村高峰论坛上,菏泽市曹县大集乡被阿里集团评为中国“淘宝镇”,大集乡的丁楼村、孙庄村、张庄村、刘楼村、付海村、李八庄村6个村庄

被评为中国“淘宝村”。市人大代表大集乡安庄村支部书记王凤芝也提出了相关议案,希望村庄能在大环境的带动下迅速发展起来。

据了解,大集乡的农村电子商务发展迅猛。全乡光纤入户从2013年4月份的1314户发展到现在的3800多户,创省内之最;网店数从去年的2000多家发展到现在的8000多家。

记者了解到,乡党委、政府做了大量有效工作,产业发展势头迅猛,但是一些瓶颈严重了制约当地农村电子商务发展。在一些议案、提案

中,提出了改善电商发展配套基础设施建设。比如大集乡的乡、村道路是在1998年修建的。由于年久失修,道路毁损严重,不仅影响群众的出行,也影响淘宝服饰产业的发展。土地问题也制约着当地电子商务的发展。电力也需要升级改造。供电条件限制了农民对电器的需求,不利于电脑和互联网的使用。同时,当地的淘宝表演服饰加工,需要缝纫机、锁边机、电剪刀、电熨斗等大功率的电器,尤其是加工户多了,用电更加紧张。



3日至7日,菏泽“两会”期间,公安、交警、消防、武警等部门工作人员冒着寒风一直忙碌在会场一线,圆满完成了“两会”期间的安全保卫工作。图为:执勤交警在大剧院附近疏导交通。

本报记者 邓兴宇 通讯员 刘洋 摄影报道

送菏泽特产,就拿曹州牡丹油!

曹州牡丹油

在菏泽刷新成绩
让世界都知道
曹州牡丹甲天下

联系电话:15552002099

菏泽荣耀 你我共创

市人大代表张效节:
金融机构要放水养鱼、雪中送炭,绝不釜底抽薪

2015菏泽两会特别报道
代表风采

本报菏泽2月7日讯(记者 姚楠 张建丽) “越是艰难时期,银行越要放水养鱼、雪中送炭,绝不釜底抽薪。”2日,针对新常态下金融机构如何服务中小企业,记者采访市人大代表张效节,他建议出台金融机构支持中小企业的相关配套政策。

山东去年增长8.7%,2015年预期8.5%,菏泽预期增长也有所下调。另一方面,西部经济隆起带、中原经济

区优惠政策落实、城际高铁、机场开工建设等发展机遇将给菏泽带来重要的发展机遇。

张效节表示,客观来说,当前经济运行仍面临许多困难和调整,但也正在向形态更高级、分工更复杂、结构更合理的阶段演化,经济结构加快调整,发展方式转型升级,金融改革逐步深化。

张效节同时表示,金融机构要乘势而上,主动适应经济金融新常态,“2015年,全市农信社将以提高资产质量和经营效益为中心,坚持‘稳中求

进、审慎经营’总基调,转方式、调结构,寻求以信贷为主,多元化经营并存的盈利模式,持续推进依法从严治社,不断强化队伍和作风建设,努力实现改革发展新跨越。”

张效节坦言,由于小微企业多是末端行业,受市场波动比较大,且抵押物较少,中小微企业在经济下行期面临的贷款难问题会更加突出,他建言,由政府向人民银行、银监会建议出台支持中小企业的配套政策,“放水养鱼、雪中送炭”,而非“釜底抽薪”。

**爱尔整形 美动菏泽
辉煌360美肤仪器菏泽首发仪
飞顿辉煌360落户菏泽爱尔眼科**

爱尔整形 美动菏泽
辉煌360美肤仪器菏泽首发仪
飞顿辉煌360落户菏泽爱尔眼科

7日,“飞顿辉煌360指定临床机构”授牌仪式在菏泽爱尔眼科医院二楼举行。

据悉,菏泽爱尔眼科医院和以色列飞顿公司强强联手,强势引进国际顶端激光仪器设备,并取得了菏泽地区唯一使用授权和医生专业

操作认证,使医院医学美容科如虎添翼。

菏泽爱尔眼科医院院长张晓山说:“医院在加大高、精、尖设备投入的同时,还邀请了在美容界有较高造诣的美容整形艺术家,中国微创整形外科协会常务委员,大

韩美容外科学会专科委员,大连医科大学特聘客座教授,美莱医疗美容私属定制中心专家—李建辉教授来医院亲诊,更好的为菏泽地区的爱美人士提供更安全、专业的美容服务。”

时海彬 郑艳芳